
Referat fra HB-møde i Østerlars Sport mandag den 23. februar 2026.  
Fremmødte: Allan, Mikael, Laila, Lisbeth, Kenn og Tina 
Afbud: Mark 

        DAGSORDEN  
1 Godkendelse af referat fra 

sidst 
Ok 

2 Nyt fra formanden -Vi havde udvalgsfest i klubhuset lørdag den 31. januar. En hyggelig aften med god 
mad, og underholdende indslag fra afdelingerne. Tak til Lisbeth og Flemming for 
at hente maden. 
-Medlemsindberetning er indsendt. Vi var 335 medlemmer i 2025. Vi havde 278 
medlemmer i 2024 
- Til Nytårstaflet i Multihuset blev der snakket om fartbegrænsninger i Østerlars. 
I den forbindelse har Sebastian Bloch den 4. feb. på vegne af flere foreninger, 
Østerlars Borgerforening, Friskolen Østerlars, Østerlars Sport, samt Butikshuset 
Østerlars indsendt en fælles henvendelse om trafiksikkerhed i Østerlars til  
Bornholms Regionskommune, Bornholms Politi og andre med interesse for 
trafiksikkerhed på Bornholm. Det er med et ønske om at indlede en dialog om 
trafiksikkerheden gennem byen.  
Samtidig blev der også snakket om indkørsel forbudt skiltet ved Stavsdalvej. Det 
har Multihuset søgt om at få fjernet.  Har hørt, at det blive det, når frosten er ude 
af jorden. 
- Generalforsamling i Borgerforeningen tirsdag den 24. marts kl. 18.00. 
- Multihuset har lørdag den 28. marts fra kl. 14-16 Åbent hus.  
Kl. 17-18.30 Repræsentantskabsmøde. Kl. 18.30-21 Fællesspisning og hygge. 
Fælles tilmelding via Tina, som indsender samlet til Multihuset. 
Gymnastiksalen er booket til aktiviteter. Både gymnastik og skydning skal huske 
skiltning inde i Multihuset, så publikum kan se, der er aktiviteter.  
Sammen dag afholder Borgerforeningen, Butikshuset, Multihuset og Østerlars 
Sport Påskeægjagt. Det er i.f.m. en reception i Butikshuset for at byde 
købmændene velkomne. Påskeæggejagten begynder ved Butikshuset, er rundt i 
hele byen og slutter i Multihuset. Her vil der være præmieoverrakkelse til den, der 
har fundet flest æg, og alle papæg kan ombyttes til chokoladeæg.  Der kan vindes 
billetter til Cirkus Arena.  
Der afsluttes i Multihuset, i håb om at trække flere gæster til åbent hus.  
- Cirkus Arena kommer til Østerlars stadion tirsdag den 14/7, hvor de stiller op til 
forestillingen om onsdagen den 15/7. De pakker sammen, og kører videre samme 
aften. 
- Land møder By lørdag den 25/7 kl. 11-15. Byfest om aftenen på legepladsen. 

3 Nyt fra kasserer Kassebeholdning er fin.  
 

4 Nyt fra udvalgene 
 

Atletik: Stadig i gang med planlægningen af årets tur til Svanninge bakker. 
 
Festudvalget:   
-Komedie lørdag den 7. marts. Generalprøve kl. 14.00  
Spisning med komedie kl. 18.00. Der er udsolgt til spisningen og venteliste.  
-Søndag den 8/3 kl. 14.00 opføres komedien for Ældre Sagen.  
-Kørsel af varer fra Min Købmand fredag: Kenn og Knud. 
-Hvert udvalg finder hjælpere til: 
Fredag kl. 16:00: 5 hjælpere til bordopsætning og klargøring af salen. 
Fællesspisningen i Multihuset om fredagen er flyttet til fredag den 13/3.    
Lørdag kl. 14.00: 2 til hjælp med servering af kaffe + afrydning.  
-            kl. 16.30: 3 fra hvert udvalg + 1 fra hvert udvalg til oprydning/rengøring       
             efter festen + gøre klar til om søndagen.   
Meld tilbage til Tina H hvem der hjælper. Der er ok med hjælpere. 



Søndag kl. 12.00: Birgit får hjælpere fra gymnastik til borddækning, /lune kringle, 
pynte lagkager, servere kaffe, vaske op og rydde op i køkkenet og salen/stille 
bord/stole på plads.    
Entré kl. 13.00 og kl. 17.30: Laila + Allan – Laila sørger for kuponhæfter og 
vekselpenge. 
 
Fodbold: 
Intet nyt  
 
Gymnastik: 
Yoga- og Hit-holdet fortsætter april måned med. 
 
Skydning:  
De nye regler efter bandepakken træder i kraft den 1. april. Der skal vises 
legitimation, før man får lov til at skyde, når man er over 15 år. 
 

5 Hjemmesiden Intet nyt  
 

6 Sponsorer 
 

Intet nyt  

7 Mulighedernes land Intet nyt  
 

8 Klubhuset 
 

Intet nyt  

 9 Conventus -Oprydning Adressebogen og sletning af profiler ser Allan og Tina på. 
-sms service er aktiveret, og kan bruges. 

10 Genbrugsbutikken   
Østerlars Sport   

Det giver noget at lægge ind på facebook hver uge. 

11 Generalforsamling 2026 
Mandag den 16. marts  
kl. 19.00 i klubhuset 

Der er modtaget 2 indkomne forslag. 
 
På valg: 
Sekretær: Ingen emner 
Kasserer: Laila Dam  
Revisor: Jesper Tolstrup 
Fanebærer: Hans Ove Maegaard 
 
6. Årets M/K i Østerlars Sport: Kriterierne er udsendt. Sidste frist for indstilling var 
den 22/2. Der er kommet 5 indstillinger. Den med flest iindstillinger er valgt. 
 
7. Æresmedlem: Ingen i år 
 
Nedenstående udvalg vælges ikke på generalforsamlingen.  
Hver afdeling vælger sin egen bestyrelse på et medlemsmøde, og udpeger et 
medlem til hovedbestyrelsen. 
 
Atletik:  
Helle Buus 
Ulla Møller 
 
Festudvalget:  
Anne Andersen 
Tina Jørgensen 
 
Fodbold: 
Mark Tofterup  
Suppleant: Jonas Kristoffersen  



Suppleant: Ege Kofod Plinius  
 
Gymnastik:  
Finn Andersen 
Karin Kofoed 
Ane S. Michelsen 
 
Skydning:  
Charlotte Frederiksen  
Hans Ove Maegaard 
Suppleant: Michael Lyngberg 
 
-Er der nogen, som er gået bort i 2025, som skal mindes. Ja Ejvind Dahl 
-Dirigent: Mikael har fundet dirigent 
-Pressen: Tina sender formandens beretning, referatet og evt. billeder til  
Bornholms Tidende. 
-Festudvalget sørger for kaffe og smørebrød. 
-Der skal meldes til, hvis man ønsker at deltage. Sidste frist for tilmelding til 
formanden senest mandag den 9/3. 
 
Kassereren har fået alle regnskaber til tiden. 
Dagsorden med indkomne forslag ligges på hjemmesiden senest 14 dage før 
generalforsamlingen. Regnskabet 1 uge før. 

12 Loppemarked 2025 Lørdag 
den 4. juli kl. 10.00 til 12.30 

Tina indsender ansøgning om afholdelse af loppemarkedet til BRK primo marts. 
Planlægning gennemgås ved næste HB-møde. 

 Evt.  
 Næste møde Mandag den 20. april. 

Referat: Tina Hansen formand.ob9kreds@gmail.com  
Referatet findes på hjemmesiden.  


